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гр. София,  30.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 30.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева  и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 6655 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.37 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно уведомен, управителят Х. се явява лично, и с адв. 

Д., с пълномощно от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА - редовно 

уведомен, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

 

СГП - редовно уведомен  се представлява от прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. Д.: Поддържам изцяло касационната жалба.  Моля да приемете и приложените 

към нея писмени доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата. Поддържаме отговора, който сме дали. За 

сведение прилагам два съдебни акта: КАНД № 146/2022 г. по описа на К. и един брой 

Решение № 1306, за сведение по отношение начина на връчване на актовете. Не 



възразявам да се приобщи писменото доказателство приложено към касационната 

жалба.  

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. Да 

се приемат представените в днешно съдебно заседание доказателства.  

 

Съдът по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените към жалбата писмени доказателства.  

ПРИЛАГА днес представените съдебни актове от ответника. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Адв. Д.: Моля да постановите решение, с което да отмените първоинстанционното 

решение. Считам същото за незаконосъобразно, изложили сме подробно мотиви и 

аргументи в подадената пред вас касационна жалба. Моля при постановяване на 

съдебния акт, настоящия съдебен състав  да има включително да има в предвид и 

решението на съда на Европейският съюз, постановено на 05.06.2019 г. касаещо 

въпросите: Какво е това V. услуга? Как се прилага?  Как се съотнася тя спрямо 

Националния номерационен план и номерата, които са използвани там?. Тъй като се 

касае за  правен спор, който неминуемо преповтаря настоящия такъв. Моля за 

отменително решение. Моля да ми присъдите направените по делото разноски, за 

което прилагаме списък. 

 

Юрисконсулт Г.: Моля да отхвърлите депозираната пред вас жалба като 

неоснователна. Поддържам изцяло депозираният от процесуалните представители на 

КРС отговор. Считам, че нарушението е доказано, за което е извършена съответната 

проверка и е спазена процедурата, издаване на съответния акт. Моля за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение. Възразявам за прекомерност на направените 

разноски.  

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК 

СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,41 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 



 

 

 

 

 

 

  
 
 


